

Знай наших!

В преддверии Международного женского дня коллектив детской художественной школы получил замечательное известие – сразу 16 учениц ДХШ стали победителями регионального тура VI Всероссийского изобразительного диктанта с международным участием «Моя страна – моя история» (6+). Этот диктант собрал 35016 участников из 84 регионов России, а также Китая, Казахстана, Болгарии, Венгрии и Египта. Тема состязания – «Дороги, которые мы выбираем».

Дистанционный этап диктанта стартовал 5 ноября и завершился 8 декабря 2024 года. 21 ноября под прицелом видеокамер в детской художественной школе собрались участники состязания. За три часа они должны были выполнить законченную композицию и изобразить свою мечту, к которой прокладывают жизненный путь. Когда ученицы школы усаживаются за мольберты, они становятся похожими на юных фей с волшебными кисточками в руках. Они легко преобразуют чистые листы бумаги в одухотворённые произведения, излучающие красоту и гармонию.

28 февраля были оглашены результаты регионального этапа конкурса. В следующий тур были допущены 4004 работы. Среди них были и те композиции, авторами которых стали ученицы ДХШ города Магнитогорска Владислава Белоусова, Кира Буданова, Надежда Васильева, София Ведоменко, Таисия Горбатова, Яна Дорфман, Варвара Зайцева, Рада Коця, Ева Кувшинова, Милана Митрофанова, Полина Муртазина, Регина Мусина, Дарья Петранова, Полина Попова, Арина Постникова и Вероника Филатова. Их подготовили преподаватели Элина Байгузина, Надежда Ерофеева, Михаил Иванов, Андрей Крючков, Ирина Меньшенина, Мария Мохнаткина, Надежда Трахтенгерц, Анна Фёдорова, Галина Чуляева, Елена Шабанова и Елена Щербакова.

Дороги, которые мы выбираем

Юные магнитогорские художницы отмечены на региональном уровне



Яна Дорфман (16 лет).
«Последний пленэр».
Рук. Ерофеева Н. Н.



Ева Кувшинова (14 лет).
«Создание шедевра».
Рук. Федорова А. Б.



Надежда Васильева (15 лет).
«Моя мечта». Рук. Иванов М. А.



Владислава Белоусова (15 лет).
«Художник». Рук. Крючков А. П.



Арина Постникова (15 лет).
«Студенты-архитекторы».
Рук. Иванов М. А.

В своих работах юные художницы сделали акцент на том, что в жизни важно иметь заветную цель, к которой необходимо упорно идти, невзирая на различные пре-

пятствия. Многие из отмеченных авторов передали в своих рисунках представление о профессии художника. Так, Владислава Белоусова создала образ живописца, Кира

Буданова показала себя учителем изобразительного искусства, Надежда Васильева нарисовала себя в мастерской скульптора, Ева Кувшинова – за занятиями керамикой.

Рада Коця и Полина Мусина увлечены дизайном одежды, а Софию Ведоменко, Дарью Петранову и Арину Постникову привлекает профессия архитектора. Их мечты вполне реальны, так как каждый год около полусотни выпускников детской художественной школы успешно поступают на творческие специальности и направления подготовки в высшие и средние профессиональные учебные заведения, действующие в Магнитогорске, Москве, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Челябинске, Тюмени, Казани, Краснодаре.

Все победители регионального этапа Всероссийского изобразительного диктанта с международным участием получили соответствующие грамоты. Теперь оригиналы их работ отправлены в Москву для подведения окончательных итогов. Пожелаем нашим юным художницам ярких творческих успехов!

☞ Светлана Амельченко,
преподаватель детской художественной школы Магнитогорска

Выставка

«Письма из космоса»

На территории городского курорта «Притяжение» состоится выставка, посвящённая Дню космонавтики



Из архива «ММ»

Проект «Притяжение» активно готовится к весенне-летнему сезону. Вы помните авторские снежинки, созданные художницей Евгенией Киллих, которые украшали всю зиму территорию Притяжения? Навероятно красивые снежинки были собраны в технике коллажа из фотографий цветов, растений, ветвей деревьев. Хрупкая и красивая зимняя картинка этого символа зимы, как привет из лета и весны, знак цикличности природы, радовала гостей курорта весь зимний сезон.

Весна вдохновляет на новые образы – мы устремляем взгляд к звёздам и бескрайним просторам Вселенной. В партнёрстве с обсерваторией им. С. А. Колобова городской курорт «Притяжение» превращается в цифровое окно в космос. Наверняка многие из вас обратили внимание на диковинное здание с удивительной крышей в Новообазово. Теперь и у наших гостей есть возможность насладиться завораживающей красотой далёких галактик, туманностей и небесных тел. Сотрудники обсерватории проведут экскурсии, покажут уникальные снимки, объяснят тайны космоса и помогут каждому почувствовать себя исследователем.

Обсерватория есть чем гордиться: недавно она получила международный код, а её научные данные признаны в Гарварде. В рамках коллаборации весеннее визуальное диджитал-формление территории городского курорта «Притяжение» будет собрано из астрофотографий, сделанных обсерваторией им. С. А. Колобова. Планеты, галактики, туманности и объекты, перед которыми всё остальное – лишь миг. Космос становится ближе, и грандиозные фотографии Солнца, Луны и

других космических объектов будут транслироваться в марте и апреле на диджитал-экранах в парке, в фудмолле, инфоцентре и в зданиях прокатов. Запланирована и серия публикаций в социальных сетях, а также в оформлении обложек нашей группы в ВК (18+) и в оформлении афиш мероприятий.

А с 1 по 15 апреля на втором этаже арт-квартала состоится выставка «Космос становится ближе» (0+), подготовленная обсерваторией и приуроченная к Дню космонавтики. Выставка будет открыта ежедневно, в дневное время для школьных групп, в вечернее – для всех желающих.

Справка «ММ»

Единственная на Южном Урале обсерватория им. Сергея Александровича Колобова расположена за городом, недалеко от курорта Абзаково (в 70 километрах от Магнитогорска), что обеспечивает идеальные условия для астрономических наблюдений – вдали от городских огней и пыли. Обсерватория названа в честь Сергея Александровича Колобова. Это легендарный преподаватель физики и астрономии, который обучал несколько поколений магнитогорских школьников. Открытие объекта приурочено к 100-летию юбилею Сергея Александровича, который отмечался 26 августа 2022 года.

Поздравляем!

Поздравляем председателя Магнитогорского совета ветеранов Александр Андреевича МАКАРОВА и главного бухгалтера ветеранской организации города Зинаиду Владимировну ШУВАТОВУ с днём рождения!

Поздравляем с праздником весны всех женщин Магнитогорска. Передаём горячий привет почётному ветерану ММК Владимиру Попкову, всем женщинам общественной организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества», а также бывшим руководителям торговых отделов Ленинского проторга. Говорим огромное спасибо за многолетний созидательный труд и большую общественную работу Галине Доколиной, Евдокии Левченко, Елене Лосенковой, Валентине Глебкиной, Людмиле Перескоковой, Анне Родимовой, Фаине Барабанщиковой, Нине Пастуховой, Тамаре Некеровой, Ольге Марфиной и всем женщинам городского и районных советов ветеранов Магнитогорска.

Дорогие друзья и коллеги-ветераны! В эти весенние дни мы хотим пожелать вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, бодрости духа, вдохновения! Пусть рядом с вами будут любящие люди. А тепло домашнего очага согревает душу и дарит надежду. Пусть мечты и желания сбываются, а ваша мудрость и жизненный опыт станут ярким примером для подрастающего поколения.

С глубоким уважением почётные ветераны города:
Галина Романова, Виктор Смеющев, Юрий Блюметич